Número de Fax: 977 92 03 01

A la atención del Juzgado de lo social número 1 de Tarragona
En defensa de los derechos laborales de los trabajadores de EMTE-Service!

EMTE, implicada en los casos Pujol y en la trama del 3%, precariza y ataca las condiciones de sus trabajadores mientras continúa recibiendo dinero público!! 
El abajo firmante quiere manifestar todo el apoyo a los trabajadores de EMTE SERVICE ante la lucha que están llevando a cabo para defender sus derechos laborales. No es mi tarea entrar en cuestiones jurídicas, pero sí  la de expresar el apoyo más amplio a una plantilla que ha sufrido un deterioro completamente injustificado de sus condiciones de trabajo.
EMTE SERVICE, pertenece a la multinacional COMSA-EMTE, un grupo que  en los últimos años no ha parado de aumentar su negocio, tanto en Tarragona como a nivel internacional. Asimismo la empresa ha ampliado significativamente sus contratos con la administración pública y su plantilla, como en el caso de la Generalitat,descubriéndose además ahora, a través del caso del 3%,. A nivel internacional recientemente ha conseguido nuevos contratos en Suecia, Francia, Marruecos y muchos otros países. 
Por otro lado en nuestro país ha obtenido ingentes beneficios como consecuencia de los contratos con las administraciones, comenzando por la Generalitat de Catalunya, que en dos años ha adjudicado a esta empresa contratos por casi 14 millones de euros. El famoso “Caso Pujol”, y la trama del 3% ha salpicado a esta empresa, y a la familia Sumarroca, copropietaria de EMTE, que con esta y otras empresas llegaron a obtener contratos desde 1982 por valor de 285 millones de euros. Parece ser que sí tenía recursos y dinero para presuntamente financiar la "compra de contratos", aunquer luego justifiquen, como en este caso, acabar con las condiciones laboralñes y bajar los salarios de la plantilla alegando que no hay recursos o que no son comnpetitivos. ¡¡Es una auténtica vergüenza que se lleven el dinero público de todos, y además quieran que los trabajadores trabajen en unas condiciones cada vez más precarias!!
Por todo ello manifestamos nuestro rechazo a  la vulneración del derecho a un trabajo digno practicada por parte de EMTE SERVICE  y pedimos al Juzgado que tome en consideración esta denuncia a los efectos de tomar una decisión justa que respete los derechos de los trabajadores.
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